



Вчера в Ростов приехал на гастроли коллектив артистов Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Моссовета во главе с художественным руководителем и главным режиссером театра, народным артистом СССР, Героем Социалистического Труда, лауреатом Ленинской и Государственных премий Юрием Александровичем Завадским. На вокзале гостей встретили представители партийных и советских организаций, театральной общественности города. Гостям были препод-

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ПРИЕЗД В РОСТОВ
МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ МОССОВЕТА

несены букеты живых цветов.

Вчера вечером в помещении театра имени М. Горького гости показали один из своих лучших спектаклей — «Шторм» по пьесе В. Вильгельма Белоцерковского. В этом спектакле занят весь коллектив театра во главе с народным артистом СССР Ю. А. Завадским. Спектакль прошел с большим успехом. Сегодня снова будет пока-

зан спектакль «Шторм», а в окружном Доме офицеров состоится творческий вечер артистки театра — народной артистки СССР, лауреата Государственных премий СССР Веры Петровны Марецкой.

На снимке: группа гостей — артистов театра имени Моссовета на Ростовском вокзале.

Фото: Е. Недери.